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ASEEES-MAG Summer Convention 2016 очима авторів «Україна 

Модерна» 

 

Міжнародний інтелектуальний часопис «Україна модерна» на своїй 

сторінці в мережі інтернет опублікував відгук українських вчених на 

спільний конгрес Американської асоціації славістичних, східно-європейських 

і євразійських студій та Міжнародної асоціації гуманітаріїв, що відбувся 26–

28 червня 2016 р. у Львові під загальним гаслом «Образи Іншого / Images of 

the Other»  (Національна академія наук України).  

У проекті взяли участь і представники Академії, зокрема завідувач 

відділу теорії літератури  Інституту літератури імені Т. Г. Шевченка НАН 

України член-кореспондент НАН України Т. Гундорова, науковий 

співробітник відділу соціальної антропології Інституту народознавства НАН 

України кандидат соціологічних наук Д. Судин та наукова співробітниця 

Інституту українознавства імені І. Крип’якевича НАН України кандидат 

історичних наук М. Гавришко. 

Треба зазначити, що міжнародний інтелектуальний часопис «Україна 

модерна» присвячено історії України та Центрально-Східної Європи кінця 

XVIII – XX століть. Заснований у 1996 р. часопис видається українською 

мовою з англомовними резюме один раз на рік. 

Форум «ASEEES-MAG Summer Convention 2016» відбувся 26–28 червня 

2016 р. у Львові й зібрав понад 500 науковців із країн Європи, Північної 

Америки та з України. Програма заходу складалася з 148 панелей та круглих 

столів, об’єднаних навколо таких головних тематичних блоків, як: проблеми 

розвитку науки, загальні питання історичних досліджень, історія 

Центрально-Східної Європи, історія епохи імперій, єврейські історичні 

студії, історія радянського періоду, лінгвістика та літературознавство, 

антропологія, гендерні студії, здоров’я і тіло, медіа-студії, 

наратив/дискурс/репрезентація, політика і політичні студії, соціальна 

пам’ять, соціологія і суспільство, дослідження ідентичності, студії релігії, 

урбаністичні студії. 

Докладніше із матеріалом можна ознайомитися на сайті часопису за 

посиланням:http://uamoderna.com/event/aseees-mag-convention-reflections 
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